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Sestavila: Mgr. Beata Badariova inspivace bez. hranic

% 1. Rozloz ¢isla na tisice, stovky, desitky a jednotky.

2569 = .2 000 + 500 + 60 +9 1999 =
532 = 4000 =
8 700 = 6001 =
3015 = 4-

75 = 5196 =

% 2. Poskladej ¢isla.

5000 +600+20+3= 5623 1000+0+0+0=
800+2+40+2000= 3000+0+0+8=
0+500+30+7= 10000 +200+10+ 0=
9+90+900+9 000 = 40+300+4000+4=

% 3. Dopln spravné c¢isla.

4 000 + 300 + +1=4371 2 000 + + +4=204
+600+50+1=7 51 +200 + +0= 90

8 000 + +20 + =8 924 + +40 + =10 348

1000 + +50 + = 5 2 7 000 + +0+ = 6 3

% 4. Cti pozorné a napis spravné cisla.

e Cislo 4 238 zvétsi o 2 stovky:

e Cislo 1593 zvétsi o 3 stovky a 4 jednotky:

e Cislo 9 876 zmensi o 9 tisicti, 5 stovek a 2 desitky:

e Cislo 9 008 zvétsi o 1 tisic a zmensi o 7 jednotek:

e Cislo 6 405 zmensi o 4 stovky a zvétsi o 4 desitky:




